cahier de Français 3e

Fiche 22
L’implicite
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Complétez ce texte pour reconstituer la leçon.
• Un message peut contenir des informations clairement exprimées, ……………………………., et des informations non dites, ………………………….., mais que le récepteur du message doit interpréter.

• Un message qui contient de l’implicite a deux sens : un sens …………………………, et un sens ………………………………… .

• L’implicite découle souvent de la …………………………………. d’un mot, ou du fait que l’énonciateur ne donne pas une ……………………. du raisonnement.
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